



## 亚冠赛程再调整!

东亚区3、4月赛事整体延期  
小组赛8月前打完



北京时间3月2日,亚足联召开特别会议,研究决定,亚冠东亚区原定于3、4月份开打的比赛,将整体延期。不过所有小组赛,需要在8月份之前完成,亚冠东亚区新的比赛开始时间将从5月份开始。

由于受到目前疫情影响,亚洲地区已经有多国足球比赛受到严重的影响。包括了中超、日本J联赛、韩国K联赛推迟进行,伊朗、泰国等国联赛空场进行。此外,亚冠涉及中超球队的前3轮赛事延期,第3轮和第4轮部分涉及韩国和伊朗球队的赛事延期,女足奥预赛附加赛,中韩女足的比赛延期。

国字号层面,40强赛中国队与马尔代夫以及

关岛的比赛,被放在中立场地泰国进行,而泰国方面则要求2场比赛全部空场进行。但除了中国之外,目前日本、韩国和伊朗等国的疫情状况也在恶化,亚足联不得不对赛程进行了重新研究,此次会议研究的内容,涉及到亚冠东亚区的比赛。

亚足联宣布,亚冠东亚区的所有小组赛都将延期,但必须在8月份之前完赛。亚足联在文件中表示,东亚区的3、4月份比赛将整体延期,这就意味着东亚区的第3-5轮比赛整体延期,5月份才能开启新的征程。

□综合

## 刘诗雯因伤退出卡塔尔公开赛

女单世界冠军刘诗雯1日确认退出即将于多哈开赛的国际乒联世界巡回赛铂金级别分站赛。中国乒乓球队表示,刘诗雯此前在德国公开赛期间旧伤复发,这次决定退赛是出于保护运动员的角度。

国际乒联官网提供的相关资料中,刘诗雯原定参加卡塔尔公开赛女单和混双两个项目的参赛状态已经显示为“取消”,变更时间为北京时间1日17时。

记者从中国乒乓球队获悉,刘诗雯在2月2日结束的德国公开赛期间右肘伤势复发,3日随队抵达卡塔尔后,国乒通过国际乒联副主席、卡塔尔乒协主席卡利尔,在多哈当地联系了最权威的医院和运动医学专家对她进行诊治。据悉,严重时刘诗雯的右肘打了封闭针,通过近期的调整和适应性训练,她正在逐步恢复状态。

中国乒乓球女队主教练李隼介绍说,针对刘诗雯的伤势,卡塔尔医学专家和国乒外籍康复组、医务组共同研究了一个疗程的康复训练计划,从确保奥运备战和保护运动员的角度,建议教练组再让刘诗雯恢复一段时间,以防再有伤势复发。

□新华

## 横店剧组将陆续复工 你最期待哪一部戏?

3月2日,浙江省将疫情防控应急响应等级从原来的一级调整为二级,各行各业正在安全有序复工复产。这其中尤以横店备受关注,春节前已经开拍的剧组现在也准备陆续复工。拍摄大本营在宁波的《大江大河2》剧组也在等待复工。

赵丽颖、王一博主演的《有翡》,吴亦凡、杨紫主演的《青簪行》,杨幂、白宇主演的《谢谢你,医生》……据悉,目前有约20个在拍剧组、10多个筹拍剧组滞留在横店影视城,已有三四个剧组提交了复工申请,但还没有剧组通过审核。由于从外地到横店的演员一律需先隔离14天,按照目前的时间表,剧组正式开工要等到3月中旬了。

据了解,目前滞留在横店的30多个剧组,人数规模高达近6000人,生活支出、房租支出等都是笔巨大的开销。横店影视城的应对措施是,从停拍开始到复工为止,剧组住在横店酒店的住宿费为半价,拍摄场地在停工期间的费用全免。

象山影视城在官方微博中指出,疫情期间在象山暂停拍摄的剧组,住宿费减半、摄影棚、影视基地场景费免除;自复工至2020年12月31日期间,象山影视城拍摄地免费,摄影棚、酒店费用降价30%-50%,灯光、器材、道具等租赁费或零售价降价10%-20%。

□据《广州日报》

## 古朴秦腔结合现代音乐 《长城如是歌》演绎长城浩瀚历史

星报讯(记者 吴笑文) 日前,《了不起的长城》播出了第六期。完成了青山关长城的最后一道考验——趣味知识答题,搬砖小队辗转前往嘉峪关,与长城研学团导游张绍刚一起,带领观众走进“天下第一雄关”的过去与现在。

嘉峪关是古丝绸之路上的重要关隘,也是明长城的最西端关口。它有山有水,镇守军事要道,保护内陆的重要城市和整个河西走廊,对于当时的军事防御有着了不起的意义。

在嘉峪关长城,音乐人王晓天惊喜登场,和秦腔演员们共同带来了加入秦腔元素的北京卫视京《了不起的长城》推广曲《长城如是歌》。秦腔是中国西北地区的传统戏曲,历史上,嘉峪关成为民间交往重镇之后,文化交流也逐渐繁盛,秦腔便是驻守官军和当地百姓娱乐休闲的地方戏种代表。《长城如是歌》以古朴的秦腔结合现代音乐,演绎了中华民族上千年的长城历史。

## 丁嘉伟冲击东京奥运 将迎来“抢分大战”

星报讯(记者 江锐) 记者近日从省射击运动管理中心获悉,安徽运动员丁嘉伟在国家队训练期间,在“防疫情”和“保备战”的工作中,充分发挥了共产党员的先锋模范作用,得到国家体育总局射击射箭运动管理中心的通报表扬。

21岁的丁嘉伟是男子10米气步枪项目运动员,曾在2018年全国射击锦标赛上包揽男子10米气步枪项目个人和团体2枚金牌,创造安徽步枪队近30年来的历史最好成绩。无论赛场内外,他总是乐观又充满活力。丁嘉伟表示,疫情爆发以来,队里高度重视疫情防控工作,

组织了多次学习教育。作为党员,更要带头自觉遵守规定,无论食堂就餐、往返靶场都要全程戴口罩、穿鞋套。由于训练任务非常紧张,过年基本没有休息,但是能为疫情防控、奥运备战做一份贡献感到无比骄傲。以后还要努力保持自己最高的竞技水平,争取成为安徽步枪项目奥运参赛第一人。

目前,丁嘉伟在北京参加激烈的东京奥运会国家队组队选拔,近期状态不错,积分暂列第四。但是按照“2+1”的选拔办法,要想拿到通往东京奥运会的门票,后面的积分选拔赛非常关键,不容有失。

## 淮北体彩:抢抓开市筹备 力促培训提升

淮北体彩分中心充分认识到疫情防控的长期性、艰巨性和复杂性,毫不放松做好疫情防控工作,积极为桂苑社区、濉溪镇乡村等送去帐篷等物资,保障社区抗疫情一线人员的工作开展。淮北体彩在狠抓疫情防控和复工复产的同时,积极开展党小组学习,引导广大党员、干部提高政治站位、强化政治担当、严格责任落实,全身心投入当前工作,积极号召广大党员干部为防控工作捐款捐物。

疫情期间,淮北体彩以当下流行的“钉钉”和远程学习平台为载体,开展微课、在线等方式的多模式学习培训,扩充员工知识储备,加强交流学习,提升专业技能。每天,钉钉群里都会围绕一个主题进行培训,最近主要是做拉新培训,为6月份的欧洲杯赛事做准备,接下来也会

在客情维护、销售技能、硬件升级直到和如何开展公益活动等方面做培训。与此同时,为营造“比学赶超”的良好氛围,激发职工学知识、促提升的热情,淮北体彩通过开展“经营班选拔活动”等,号召销售员宅在家里学起来,动起来,丰富干部职工精神文化生活,愉悦身心、齐心战“疫”,为有序做好体育彩票恢复销售工作积蓄力量。

在给彩站站主进行线上培训的同时,2月底,淮北体彩分中心还制定了《淮北体彩门店“精准复工”准备方案》,对于开门营业后彩站的行为规范也做了布局,这些要求涉及到彩站销售、支付等方面,重点就是围绕如何做好安全防护的同时保证彩站的正常销售,为快速恢复市场发展、完成全年体育彩票发展目标提供指导支持。

□房传宝 记者 江锐